



## **По факту невыплаты заработной платы работникам ООО УК «Коммунальник» возбуждено уголовное дело**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по факту невыплаты руководством ООО УК «Коммунальник» заработной платы работникам, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, с апреля по июнь 2018 года руководство ООО УК «Коммунальник», при наличии денежных средств на расчетном счете, полностью свыше двух месяцев не выплачивало заработную плату 9 работникам данной организации, состоявшим в трудовых отношениях с указанным обществом с ограниченной ответственностью, на общую сумму не менее 233 тысяч рублей.

В настоящее время указанная задолженность частично погашена.

Следователем выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1260168>